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DISCUSSIONE C.C. PUNTO 7) ODG C.C.08/05/2020 RATIFICA DELIBERAZIONE DI 

GIUNTA COMUNALE  N.48 DEL 03.04.20  

Presidente Andreani: “La parola a Frenos.” 

Capogruppo Frenos (Avanti Insieme): ” Allora, con questo punto qui in pratica andiamo a 

ratificare la delibera di Giunta con la quale abbiamo istituito la ripartizione, parte di ripartizione dei 

soldi per quanto riguarda i buoni alimentari, avete visto più o meno, avete letto anche nella delibera 

si è sviluppata, ne abbiamo parlato giù anche al centro delle Protezione civile, in pratica si va a 

ratificare questa delibera qui, credo che non ci siano alte grandi cose da dire, poi se ci sono 

domande senza nessun problema.” 

Presidente Andreani:”Ci sono domande?” 

Consigliere Nebbiai (Bene Comune): ”Volevo dire questo, se non ci sono problemi, il Rossi prima 

ha fatto una richiesta e siete andati avanti con l’ordine del giorno senza rispondere, quindi chiedo al 

Presidente di rispondere almeno quando gli vengono fatte le richieste, la prossima volta, perché si 

anticiperà io stavo chattando con il Sindaco per avere una risposta, almeno una risposta perché 

l’Assessore Frenos è andato avanti con l’ordine del giorno lei Presidente gli ha dato l’ordine del 

giorno” 

Capogruppo Frenos (Avanti Insieme): ”Scusami Giacomo mi ha dato la parola” 

Consigliere Nebbiai (Bene Comune):”Frenos fammi finire, gli ha dato la parola Frenos 

giustamente ma qui c’è almeno una risposta negativa o positiva è giusto darla quando c’è una 

richiesta.” 

Presidente Andreani:” Allora qualcuno è contrario ad  anticipare il punto sull’emergenza covid 

prima delle variazione di bilancio c’è qualcuno contrario? Allora anticipiamo. Allora mettiamo a 

votazione la ratifica c’è qualcuno contrario?” 

Capogruppo Frenos (Avanti Insieme):” Scusate, vorrei sapere se sono d’accordo sul votarlo 

oppure no visto che anche questo fa parte dell’emergenza “ 

Consigliere Nebbiai(Bene Comune):” Secondo me anche questo andrebbe fatto dopo visto la 

coerenza della richiesta che ha fatto il Capogruppo Rossi”. 

Capogruppo Frenos (Avanti Insieme):” Nessun problema, per me nessun problema.” 

Presidente Andreani:” Che facciamo?” 

Segretario Generale:” Allora si tratta prima il punto 7? ” 

Consigliere Nebbiai (Bene Comune) ” Per quanto ci riguarda facciamo il punto 7.” 

Segretario Generale:” Bene allora il 4 ancora non è trattato si passa la punto 4, invertiamo l’ordine 

del giorno. Va bene tutti d’accordo?” 

 

  

 

 

 

   

 

 


